

## Školy a zamestnávateľia v systéme duálneho vzdelávania

Kraj	Názov školy	Adresa školy	Názov odboru
TT	SOŠ technická - MÚSZAKI SZAKKÖZÉPISKOLA Galanta	Esterházyovcov 712/10, 924 34 Galanta	poľnohospodár - farmárstvo, poľnohospodár - mechanizácia
TN	Stredná odborná škola	Pruské 294, 018 52 Pruské	poľnohospodár - mechanizácia, chovateľ - chov oviec, poľnohospodár - mechanizácia, poľnohospodár - farmárstvo
TN	Stredná odborná škola Szakközépiskola	Štúrova 74, 927 01 Šaľa	chovateľ - chov koní a jazdectvo
PO	Stredná odborná škola	Jarmočná 108, 064 01 Stará Ľubovňa	poľnohospodár - mechanizácia
NR	SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku	Na lúkach 18, 934 05 Levice	poľnohospodár - farmárstvo
NR	Stredná odborná škola - Szakközépiskola	ul. 1. mája 1, 947 01 Hurbanovo	poľnohospodár - farmárstvo, poľnohospodár - mechanizácia
NR	SOŠ poľnohospodárstva a služieb na vidieku	Na lúkach 18, 934 05 Levice	poľnohospodár - farmárstvo, poľnohospodár - mechanizácia
NR	Spojená škola	SNP 30, Ivanka pri Dunaji	chovateľ koní - chov koní a jazdectvo

Kraj	Názov zamestnávateľa	Názov prevádzky	Mesto
TT	Poľnohospodárske výrobné a obchodné družstvo Kočín	Poľnohospodárske výrobné a obchodné družstvo Kočín	Šterusy
TT	SEMA HŠ s.r.o.,	SEMA HŠ s.r.o.	Sládkovičovo
TN	AGRODULOV s.r.o.	AGRODULOV s.r.o.	Pruské
TN	AGROFARMA, spol.s.r.o.	Farma Lednická	Lednická
TN	Poľnohospodárske družstvo "Vršatec"	Pruské, farma Bohunice, farma Mikušovce	Pruské
TN	Ranč Lhota, a.s.	Ranč Lhota, a.s.	Dubnica nad Váhom
TN	Poľnohospodárske družstvo Mestečko	Poľnohospodárske družstvo Mestečko, farma dojníc Lúky, hospodársky dvor Dohňany, farma Dubková, hospodársky dvor Záriečie – Klecenc,	Mestečko
BA	Poľnohospodárske družstvo v Šenkviaciach	Poľnohospodárske družstvo v Šenkviaciach	Šenkvice
PO	AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica	AGROKARPATY, s.r.o. Plavnica	Plavnica
PO	Poľnohospodárske družstvo Nová Ľubovňa	Poľnohospodárske družstvo Nová Ľubovňa	Nová Ľubovňa
PO	ROĽNÍCKA SPOLOČNOSŤ "KYJOV", s.r.o.	ROĽNÍCKA SPOLOČNOSŤ "KYJOV", s.r.o.	Kyjov
NR	AGROCONTRACT Mikuláš, a.s.	AGROCONTRACT Mikuláš, a.s. Mikuláš 631, DUBNÍK	Dubník
NR	AGROCOOP IMEĽ, a.s.	AGROCOOP IMEĽ, a.s.	Imeľ
NR	Poľnohospodárske družstvo Žemberovce	Poľnohospodárske družstvo so sídlom Žemberovciach, farma HD, farma oviec	Žemberovce
NR	Združenie agropodnikateľov, družstvo Dvory nad Žitavou	Združenie agropodnikateľov, družstvo Dvory nad Žitavou, farma Branovo	Dvory nad Žitavou
NR	Národný žrebčín Topoľčianky, š.p.	Národný žrebčín Topoľčianky, š.p.	Topoľčianky